

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**CONVOCATORIAS DE JUNTAS****4304** S.A. *DABEER*

Advertida errata en la inserción del anuncio de esta sociedad, publicado en el "Boletín Oficial del Registro Mercantil" número 88 de fecha 12 de mayo de 2014, página 4627, se indica a continuación la oportuna rectificación:

En el título donde dice: "DABEER, S.A.", debe decir: "S.A. DABEER"

ID: A140021974-C1